

索命连环扣,这次无药可救

不会有悬念了,索尔斯克亚的下课只是个时间问题。输球并不是关键,关键在于输球的方式,在老特拉福德球场0比5输球,不可接受!在梦剧场以毫无还手之力,完全被碾压的方式0比5输球,不可接受!在老特拉福德球场被利物浦碾压,绝对不可接受!

与第八轮客场2比4输给莱斯特城时相比,索尔斯克亚的处境发生了本质变化。当时的情况是索尔斯克亚下课呼声很高,但曼联管理层出于种种考虑选择继续支持挪威主帅,现在的关键词则不在于曼联管理层选择什么,不在于他们是否还支持索尔斯克亚,而在于挪威人已经必须下课不可。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

输给利物浦后曼联高层立即召开了紧急会议,随后即将升任首席执行官的阿诺德取消了原定行程,在周一与格雷泽家族开电话会议。事情很清楚,索尔斯克亚已经失去了对球队的掌控力,相比0比5输给利物浦的结果这才是最糟的,弗格森也曾有过主场1比6惨败于曼城的低谷,但即便输那么惨,老爵爷仍能牢牢将球队掌控在手中,并以最快速度反弹再度拿到冠军。

输给莱斯特城后,索尔斯克亚在更衣室内就已遭遇了正面挑战,科特迪瓦中卫拜利直接质问主教练为什么不给身体健康的自己机会,而是选择让明显还没有从伤病中恢复的马奎尔首发。《每日电讯报》则称还有一些曼联球员在为林加德和范德贝克打抱不平,认为他们明明训练努力,状态也很好,但就是得不到索尔斯克亚的信任。

“双红会”惨败后,更衣室对索尔斯克亚的质疑进一步扩大。在用人方

面,更衣室无法理解为什么主教练会排出对周中亚特兰大一样的首发,那场比赛曼联踢得明显不好,最后时刻才依靠C罗的绝杀逆转取胜,而且体能也是个问题。《曼彻斯特晚报》则透露其实早在赛季开始阶段,索尔斯克亚的操作就曾让更衣室一头雾水——前三轮中丹尼尔·詹姆斯两次首发,结果却突然被送去了利兹联。

战术方面,《泰晤士报》得到的消息是虽然不少球员很喜欢和索尔斯克亚共事,很欣赏他的为人,但同时也承认他的战术智慧远不如瓜迪奥拉、克洛普、图赫尔等英超顶级主帅,他的战术理念已经很难得到贯彻。与此同时,索尔斯克亚的助理教练基兰也失去了球员的信任,球员并不认同他的训练课设计。

情况就是这么个情况,即便本周末挪威人能率队击败热刺也改变不了命运,不信任的种子已经埋下,爆发是迟早的事情,索尔斯克亚留任的唯一可能是更衣室大清洗,换掉这批已不信任他的球员,但这可能吗?



有人欢喜有人愁

孔蒂若来,曼联技战术体系将发生翻天覆地的变化,从4231阵型到352阵型,最大改变莫过于布鲁诺·费尔南德斯与博格巴终于可以共存了,4231体系中只有两位中前卫,无论谁踢突前谁殿后,中路防守都过于薄弱,352阵型中则不存在这个问题。

尤为值得一提的是,博格巴当年正是在孔蒂手下大放光彩,逐步成为一位世界级中场,而无论在俱乐部还是国家队,他发挥最好的位置也始终是352体系中的左中场。上赛季孔蒂在国米的主力中场配置是布罗佐维奇、巴雷拉与埃里克森,在曼联则可以排出更胜一筹的博格巴、费尔南德斯与麦克托米内。

另两位潜在受益者会是范德贝克和林德洛夫,前者在索尔斯克亚手下无用武之地,却是孔蒂非常青睐的全能中场,出场时间肯定会大幅增加。林

德洛夫在瓦拉内到来后主力位置岌岌可危,但在三中卫体系下,瑞典中卫的出球优势可以被最大化,类似于孔蒂执教国米时的德弗莱,以及执教切尔西时的大卫·路易斯。

有人地位上升,自然就有人失去位置甚至是被放弃。首当其冲是桑乔与马夏尔这两位锋线球员,前者是典型边锋,而352体系中完全没有边锋空间,上赛季国米的两个边路分别交给阿什拉夫与改打边卫的佩里西奇,而即便是切尔西时期的343阵型,边锋也是佩德罗这种奔跑积极,愿意防守的球员。

马夏尔就更不用说了,孔蒂可以容忍球员犯错,绝对不会容忍球员态度不积极在场上散步,此外林加德和塔也都会很尴尬,踢边路没位置,踢中路没防守,孔蒂要真来了,他们也就该走了。

别无他人,孔蒂不完美的完美

索尔斯克亚若下课,谁来接手?博彩公司的赔率榜清楚说明了一切,第三名是齐达内,赔率1赔10;第二名罗杰斯,1赔7;第一名孔蒂,赔率1赔1.73!

从这个赔率来看,孔蒂一只脚已经迈进了梦剧场。意大利与英格兰两边媒体得到的消息基本一致:曼联已与孔蒂进行了初步接触,钱不是问题,曼联愿意给孔蒂一份为期三年,年薪1200万欧元左右的合同,比他执教国米时还高,问题出在竞技层面,双方各有顾虑,对对方并非充分信任。

曼联的顾虑主要出在三个方面。首先是孔蒂过于强烈的性格,之前在切尔西和国米,意大利人都只执教了两个赛季,虽然带队拿到了冠军,但都与高层就建队问题发生了激烈矛盾并

最终导致离任,而曼联更希望找到一位能长期执教的主教练。

其次在于孔蒂的战术风格偏保守,无论执教尤文图斯、切尔西还是国米期间,他的制胜法宝都是稳固防守加快速反击,而格雷泽家族出于多方面因素考虑,更倾向于任命一位能够带领球队踢出酣畅淋漓进攻的主教练。

最后则是孔蒂对更衣室的高压管理让曼联担心他无法与更衣室和谐共存,尤其是今夏才回归曼联的C罗,如果两者闹出矛盾,无论如何取舍都会让俱乐部非常头痛。

而在孔蒂方面,对曼联的最大疑虑在于俱乐部组织架构,意大利主帅对曼联目前的阵容很满意,两位意大

利足球名记罗马诺和迪马济奥都称孔蒂相信自己能够以最快速度带领曼联走出困境,这也是他愿意打破不在赛季中途接手球队原则的关键。

但孔蒂也提出了要求,那就是必须确保自己在球队管理方面的绝对话语权,要求曼联必须就有关球队未来发展方向给出明确的承诺,而非空洞的支票,同时要求俱乐部不能给自己强塞有“市场价值”的球员。

虽然还有得谈,但英格兰媒体大多认为这些都不是不可解决的分歧,归根结底,曼联在目前市场上找不到比孔蒂更好的主教练,而孔蒂短期内也找不到比曼联更恢弘更有吸引力的东家,双方各让一步是最好选择。

C罗反对意大利人? 没有的事

孔蒂有望执教曼联消息传出后,意大利《共和报》立即爆料,称2019年夏天阿莱格里离开后,尤文图斯曾准备迎回孔蒂,但C罗坚决反对,原因有二:孔蒂坚持使用轮换制,而C罗每场比赛都想踢,以及孔蒂的防守风格令C罗反感。

消息传到英格兰媒体手里,立即变成C罗反对孔蒂执教曼联。其实压根就没有的事。孔蒂的战术风格偏保守不假,但C罗自加盟皇马以来就没和进攻大师合作过,穆里尼奥和桑托斯是典型的防守大师,齐达内和安切洛蒂也算不上崇尚进攻。至于说孔蒂喜欢轮换,那就纯粹是瞎扯了,过去

两个赛季卢卡库在他手下基本是全勤。

更关键一点,尤文图斯压根就不可能去找孔蒂。当年离队时双方就差没打起来,一边开炮骂人:“兜里只有10块就别想下人均100的馆子(指欧冠)。”另一边老早找好阿莱格里。孔蒂前脚去意大利国家队上任,阿涅利后脚任命看门。让心高气傲,连欧足联主席切费林都敢耍的阿涅利去找孔蒂赔不是,怎么可能。

若真是孔蒂上任,会不会和C罗闹矛盾?可能性当然有,毕竟这两位性格都那么强,想想孔蒂当年和迭戈·科斯塔的故事,万一真闹出点不愉快,

谁都不像是会主动低头的。

另一个不确定之处在于孔蒂惯用三中卫体系,无论是踢352,还是名义上的343实际上的361,对突前中锋的要求都很高,除了要进球,还必须充当桥头堡串联起队友,而C罗毕竟年龄摆在那里,进球没问题,让他像卢卡库那样去抗人和对方中卫拼身体,有点强人所难。

但无论如何,就算有矛盾也是上任后的事,现在就说C罗反对孔蒂完全是无中生有,就和当年西班牙媒体疯传巴萨任命主教练是梅西说了算一样,结果呢?阿根廷人被先后两任巴萨主席耍到巴黎去了。

